
KINO SVĚTOZOR LEDEN 2023 

Rok 2022 skončil, ať žije nový rok 2023. Tak nějak  má začínat úvod do nového roku. Zůstaňme 

však ještě chvilku v roce 2022. Co našemu kinu přinesl? Po dvou letech omezování a přežívání jsme 

se konečně nadechli. 

I na těch stále opakovaných odložených premiérách je to znát. Konečně jsme se dočkali 

Žižky,Vánočního příběhu a na závěr roku i Cameronova Avatara. 

Na konečné bilancování si nechám prostor v únorovém programu. Musím však říci, že rok 2022 byl 

pro naše kino úspěšný. A potvrdilo to i na konec roku získané ocenění Skokana roku za největší 

nárůst návštěvnosti ze všech kin v celé republice za rok 2022.   

 

Ale vraťme se k lednovému programu, protože čas běží…… 

Určitě si reprízujeme  Avatara, protože na toho se dlouho čekalo a tak se nedá jen tak odložit do 

šuplíku.  

I loňské úspěšné české filmy jako – Střídavka, Vánoční příběh, Za vším hledej ženu a Prezidentku 

uvedeme v reprízách v lednu. 

Na konci roku vstoupil do našich kin i životopisný film Whitney Houston: I Wanna with 

Somebody. A protože jsme ho uvedli pouze jednou a to opravdu na konci roku, tak si reprízu určitě 

zaslouží. 

Snímek je oslavou jedinečné a nezapomenutelné Whitney Houston. Od mladé gospelové sboristky z 

New Jersey až po jednu z nejprodávanějších a nejoceňovanějších umělkyň všech dob – taková je 

inspirativní, dojemná a emocionální cesta životem a kariérou Whitney Houston, kterou si diváci 

mohou na filmovém plátně vychutnat zároveň s velkolepými vystoupeními a soundtrackem 

nejoblíbenějších hitů této hudební ikony.  

 

A nyní k úplně novým filmům. 

Začněme a jak jinak novou českou komedií 

Přání k narozeninám 

Líba má každý rok jediné narozeninové přání. Trvá na tom, aby se na její oslavě sešla celá rodina, 

což všichni vždy splnili. Tedy až do letošních narozenin. Její syn Petr má na tenhle rok jiné plány, a 

tak před rodinou předstírá nemoc. Letos chce totiž poprvé strávit narozeniny se svým přítelem 

Karlem, který má narozeniny ve stejný den. A Karel je pro zbytek rodiny Petrovým dlouho 

skrývaným tajemstvím. Líba se však své oslavy nehodlá jen tak lehce vzdát. Rozhodne se Petra 

překvapit a s celou rodinou se přesunout k němu. Nečekaná návštěva donutí Petra k rychlé 

improvizaci. Udělat před svou rodinou z přítele Karla kolegu z práce a z jeho sestry Veroniky svou 

přítelkyni je v podstatě hračka. Jenže to ještě Petr netuší, že tohle je teprve začátek a dnešní den bude 

jedna velká jízda na horské dráze... 

Abychom si užili i trochu drama, ale světového. Vždyť jde o Hollywood. Uvedeme film s názvem 

Babylon 

Nejdivočejší místo na Zemi. Místo, kde vycházejí hvězdy a zase rychle hasnou. Hollywood. Tři 

příběhy – příběh o muži na vrcholu, o dívce, která na něj šplhá, a o klukovi, který šel kolem, rámují 

bláznivou a velkolepou filmovou jízdu Damiena Chazella. V hlavních rolích jeho Babylonu excelují 

Brad Pitt, Margot Robbie a nováček Diego Calva. 

https://www.csfd.cz/tvurce/551-whitney-houston/


Babylon je multižánrová freska, která nenechá své hrdiny ani diváky vydechnout. Navštěvujeme 

s nimi dekadentní párty, kde se odehrávají věci, které byste si ani při bohaté fantazii nedokázali 

představit, pracujeme s nimi, sníme s nimi a snažíme se to celé přežít. Ostatně fakt, že Babylon není 

„jen“ film, ale „filmový zážitek“ podtrhuje fakt, že na něm Chazelle a jeho tým pracovali bezmála 

patnáct let. 

 

V loňském roce byla filmová produkce poněkud skoupá na filmy pro děti a tak doufám, že to 

v letošním roce dohoní. Už v prosinci nás navnadil známý Kocour v botách a v lednu mu na paty 

šlapou hned dvě pohádky: 

 

Zoubková víla  

Zvídavá a nezbedná Violetta (337 let) se učí na zoubkovou vílu, jenže se jí to moc nedaří. Místo, 

aby dětem za zoubky vyčarovala hračky jako ostatní zoubkové víly, jediné, co umí jsou… fialky! Její 

maturitní zkouška se blíží a jen víly, které jí složí, dostanou drahokam, se kterým se mohou 

pohybovat tam a zpět z lidského světa. Violetta samozřejmě pohoří na celé čáře, ale nebyla by to 

ona, aby si nenašla způsob, jak to vyřešit. Bez váhání ukradne drahokam jiné víle a propašuje se do 

lidského světa. A přistane v pokoji Maxie. Maxie se s maminkou právě přestěhovala do města 

z vesnice a připadá si, že sem vůbec nezapadá. Miluje přírodu, chybí jí její krásná zahrada. A synové 

maminčina nového přítele jí pěkně lezou na nervy. Ale teď je v jejím pokoji Violetta, které se při 

tvrdém přistání podařilo zničit svůj drahokam, a tak uvízla v lidském světě. Maxie a Violetta spolu 

udělají dohodu: Maxie pomůže Violettě najít cestu domů a Violetta udělá kouzlo, které Maxie vrátí 

do jejího venkovského domova. Maxie ale netuší, že Violetta umí vyčarovat jen fialky… 

Dobrodružství začíná!  

Úžasný Mauric 

Mauric je kocour ulice. Všemi mastmi mazaný, pořádně prohnaný a jako každá správná kočka myslí 

především na sebe. Jednoho dne ovšem zničehonic zjistí, že začíná mít lidské myšlenky a dokonce že 

opravdicky mluví. A není sám! Krysy z místního klanu jsou na tom stejně, začaly mluvit, být 

inteligentní a zajímat se o vzdělání. Prý sežraly něco ze skládky u magické univerzity..  

Mauric a krysy vytvoří podivuhodné přátelství a do party přiberou ještě lidského kluka, který je 

chytrý sice jen přiměřeně, ale zato umí hrát na píšťalu. Společně pak chodí od města k městu, vyrobí 

tam krysí pohromu, kluk se dá najmout jako krysař a všichni nakonec shrábnou odměnu. Teď ovšem 

dorazili do města, kde něco nehraje. Zavání to tu spiknutím nejen na zemi, ale i pod ní. V podzemí se 

totiž ukrývá pořádně děsivé a zlověstné tajemství. Osvědčený trik se zvrtne a namísto hromady 

zlaťáků čeká úžasnou partičku Maurice, krys a kluka velké, zábavné a řádně nebezpečné 

dobrodružství.  

 

A na co jsme ještě zapomněli? No přece levné pondělky. Ty nebudou chybět ani v letošním roce. 

  9.1. Vánoční příběh 

16.1. Spolu 

23.1. Grand Prix 

30.1. Za vším hledej ženu 

 

 

 

Tak už se na Vás těšíme a doufáme, že se Vám i v letošním roce bude v kině Světozor a i na Auroře 

líbit.  

                                                                                                            Za naše lázeňské kino Karel Fical 


